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1:  سوالات كد  
 

 8 از 1 صفحه    1: كد سوالات
 

  ؟نيستدر كدام گزينه ، شكل همه گونه ها يكسان  -1

1(  SO3 , NO3
- , CS3

2-                                   

2 (B2O5
4- , Cl2O5 , N2O5  

3(  S2F2 , Cl2O2 , N2O2                                     
4 (BeF4

2- , NO4
3- , PCl4

+ 

  ؟ميان دو اتم يكسان وجود دارديك پيوند كووالانسي دست كم  در تمام گونه ها، در كدام گزينه -2

1(  BO3
- , N2O4 , S2O3

2-                                      

2 (P4O6 , O2F2 , N2O3                                   

3(  BO3
3- , N2O , P4                                     

4 (KO2 , Na2O2 , ClO4
- 

    در كدام گزينه، فراورده آندي گاز هيدروژن است؟  -3

 الكترود استاندارد هيدروژن -سلول الكتروشيميايي روي) 1

  LiH(l)برقكافت ليتيم هيدريد مذاب ) 2
  HFدر  NaFبرقكافت محلول ) 3
 الكترود استاندارد هيدروژن -سلول الكتروشيميايي مس ) 4

مطابق . است ") I(اكسوفسفات  دي هيدروژن دي هيدريدو "،  H3PO2 تركيب نام "نامگذاري هيدروژني "ق روش طب -4
   است؟ نادرستهمين روش ، كدام نام 

 III("  ، H3PO3(دي هيدروژن هيدريدو تري اكسوفسفات ") 1

 V(" ،  HNO3(هيدروژن تري اكسو نيترات ") 2

  V("  ،H3PO4( اكسوفسفات تري هيدروژن تترا") 3

                                                   III"(  ،HNO2(هيدروژن دي اكسو نيتريت ") 4

. است M-2s-1 3-10 × 4در يك دماي معين ثابت برابر  " Y  +X →فراورده ها  "ثابت سرعت در واكنش گازي فرضي  -5
  )بستگي دارد Yو  Xسرعت واكنش فقط به غلظت هاي ( كدام است؟  =M2/0 [X]=[Y]  سرعت واكنش در شرايط

1  (Mmin-1 4-10 × 2/19          2  (Ms-1 5-10 × 16       3  (Mmin-1 6-10 × 32         4 ( Ms-1 2-10 × 8/4  
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1:  سوالات كد  
 

 8 از 2 صفحه    1: كد سوالات
 

به طور همزمان ، مقدار خارج قسمت واكنش  Bدر واكنش تعادلي فرضي زير با دو برابر كردن فشار و دوبرابر كردن غلظت  -6
  )خارج قسمت و ثابت تعادل واكنش هر دو بر حسب غلظت ها تعريف شده اند( چه تغييري مي كند؟

ଵبه  ) 1
଼

  مقدار ثابت تعادل كاهش مي يابد  
 چهار برابر مقدار ثابت تعادل مي شود) 2

  نصف مقدار ثابت تعادل واكنش مي شود) 3
 اطلاعات داده شده كافي نيست) 4

و  nمحور افقي ( را در نظريه بور نشان مي دهد؟  nكدام نمودار تغييرات شعاع تراز هاي الكتروني اتم هيدروژن نسبت به  -7
  )عمودي شعاع را نشان مي دهدمحور 

       1(                                    2(            

        3(                                       4(            

  كدام است؟ +AHمولار  10/0محلول  pHباشد ،  4/9برابر با  Aمربوط به  pKbاگر  -8

1  (6/4                               2  (8/1                                 3  (8/2                                4  (6/5  

  ) با رعايت قاعده هشت تايي( كدام است؟  LinP21  ،nبا توجه به ساختار زير ، در فرمول  -9

  
1  (1                                   2  (3                                   3 ( 4                                   4 (2 
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1:  سوالات كد  
 

 8 از 3 صفحه    1: كد سوالات
 

تعداد اتم هاي با ساختار خميده از مولكول ديگر برابر  ي با ساختار مسطح از يك مولكول بادر كدام گزينه تعداد اتم ها -10
  است؟

OH

HO
HO

HOH2C
OH

OH

H3C

CH3

H3C

CH3

CH3

HOglucose cholesterol

OH

geraniol

HOOC COOH
HO COOH

citric acid  

  گلوكز -سيتريك اسيد  )4            ژرانيول - كلسترول )  3           كلسترول -گلوكز )  2         سيتريك اسيد –ژرانيول )  1

 ؟صحيح نيستنام كدام تركيب بر اساس نامگذاري آيوپاك  - 11

   Cs2CO3سزيم كربنات ،    )   1
     S2F10دي سولفور دكا فلوريد ،  )    2
  PbCrO4كرومات ،  ) II(سرب )   3

   Sr3(PO4)2فسفات ،   (II) استرانسيوم ) 4

 به ترتيب نيم پر و پر شده است؟ 3dدر چند عنصر واسطه تناوب چهارم، زير لايه  -12

  1و  1)  4                           2و  2) 3                           3و  2) 2                            2و 3) 1

   ابر الكتروني كروي است؟ در كدام اتم -13

1 (25Mn                                 2 (5B                                 3   (8O                              4  (27Co  

 ؟نداردجدول تناوبي كدام ويژگي را  52عنصر با عدد اتمي  -14

  داشتن لايه ظرفيت چهار الكتروني) XO3                  2تشكيل اكسيد اسيدي با فرمول  )1

   -X2 تشكيل يون پايدار با فرمول) 4                          خاصيت شبه فلزي  دارا بودن ) 3
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1:  سوالات كد  
 

 8 از 4 صفحه    1: كد سوالات
 

 صحيح است؟ VSEPRبر اساس قاعده ) اتم مركزي است H-X-H  )Xكدام ترتيب در مورد زاويه پيوندي  -15

1 (  H3O+ ˂ NH4
+ ˂ H2F+                                                    2   (˂ H3O+ NH4

+ ˂ H2F+ 

3    (  NH4
+ ˂ H3O+ ˂ H2F+                                                 4    (NH4

+ ˂ H3O+ ˂ H2F+  

  ) H  ،14=N=1( اتمسفر چند گرم بر ليتر است؟ 15/1و  Cº 100در    NH3(g)چگالي  -16

1 (56/0                           2  (48/0                         3 (64/0                                 4 (36/0  

  پس از موازنه ، مجموع ضرايب استوكيومتري براي واكنش زير چند است؟ -17

HS2O4
-  +  AsO4

3-  +  H2O  →  SO4
2-  + AsO2

-  +  OH- 

1 (9                            2  (12                                    3 (10                                  4  (13  

لازم است؟  NaClمولال  000/1، چه مقدار از محلول  -Cl مولار از يون 01000/0ميلي ليتر محلول  0/250براي ساختن  -18
 )0/23  =Na  ،5/35  =Cl  (  

  ميلي ليتر 500/2) 4ميلي ليتر                     646/2) 3گرم                 500/2) 2گرم          646/2) 1

واكنش مي دهد تا  AgNO3در آب حل شده و محلول با مقدار اضافي  KClو  NaClگرمي از مخلوط  8780/0نمونه  يك -19
  )Na  ،39  =K  ،5/35  =Cl  ،108  =Ag=  23(چقدر است؟  در مخلوط NaClدرصد جرمي . به دست آيد AgCl  گرم 931/1

1 (58                            2  (52                                   3 (48                                  4  (42  

درصد ( اكسيژن است%  50/61هيدروژن و %  88/3كربن ، %  62/34گرم بر مول ، حاوي  104يك اسيد آلي با جرم مولي  -20
،  C  ،1=H=12( در واكنش موازنه شده سوختن كامل اين اسيد ، مجموع ضرايب استوكيومتري كدام است؟). ها جرمي هستند

16 =O(  

1 (10                           2  (9                                    3 (8                                  4  (11  

 345/0يك نمونه . يك مايع آلي در اختيار داريم كه ممكن است متانول خالص ، اتانول خالص يا مخلوطي از هردو باشد -21
بوده است؟ ) ها(مايع اوليه حاوي كدام گونه . توليد مي كند CO2گرم  532/0گرمي از اين مايع با اكسيژن اضافي مي سوزد و 

)12=C  ،1=H  ،16 =O(  

  اطلاعات كافي نيست) 4       مخلوط متانول و اتانول         ) 3         متانول خالص    ) 2           اتانول خالص    ) 1
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1:  سوالات كد  
 

 8 از 5 صفحه    1: كد سوالات
 

 969/2به  M(C6H5)3گرم از  610/5اگر . را اندازه گرفت Mمي توان جرم اتمي فلز  M2O3به  M(C6H5)3با تبديل   -22
  )C  ،16 =O  ،1 =H=12(چقدر است؟  Mتبديل شده باشد، جرم اتمي  M2O3گرم 

1 (122                           2  (209                                    3 (75                                  4  (45  

كيلومتر  00/1گرم محلول باشد، چند كيلوگرم منيزيم را مي توان از  100گرم در  130/0اگر غلظت يون منيزيم در آب دريا  -23
  )گرم بر ميلي ليتر در نظر بگيريد 040/1چگالي آب دريا را ( رد؟ مكعب آب دريا به دست آو

1( 109  × 30/1                      2(  109  × 35/1                   3(  103  × 35/1                    4(   103  × 30/1                       

  كدام اسيد از همه قوي تر است؟ – 24

         1 (                                   2 (                                     3  (                       4 (   

اين نسبت در شهر تهران . است 25/0 زباله كاغذ و مقوا در كشور هاي پيشرفته صنعتينسبت جرم پسماند مواد غذايي به  -25
  تقريبا چقدر است؟

1( 2                                  2(   4                                   3(   8                                 4(  1   

درصد جرمي آن از گاز هيدروژن است در اكسيژن در دما و فشار  20كه  H2و  CH4  گرم مخلوط 2از سوختن كامل  -26
مول  1سوختن H୭∆  مول متان به  1سوختن H୭∆  با دانستن اينكه نسبت . كيلوژول گرما آزاد مي شود 76/137ثابت ، 

هيدروژن در شرايط مولي سوختن H୭∆  مولي سوختن متان وH୭∆  است، آن گاه  8/2هيدروژن در شرايط داده شده برابر با 
  ) C  ،1=H=12( كدام است؟ بر مول داده شده از راست به چپ بر حسب كيلوژول 

1 (2/506 -  ،8/180-            2 (4/584 -  ،7/208-                3   (1015 -  ،5/362-                  4( 6/803 -  ،287-            

G౥∆    ، شرط - C 20°اگر در دماي  -27

T
  <     ∆H౥

T
براي يك واكنش مفروض برقرار باشد ، آن گاه كدام گزينه در مورد  

  ∆S୭اين واكنش در اين دما درست است؟  

          1 (0  <  ∆S୭             2  (0  >  ∆S୭           3 (0  =  ∆S୭           4( به معلومات بيشتر نياز است  

 mmHgmL 38000و  atmL 100/0براي دو نمونه گاز در ماي ثابت يكسان به ترتيب برابر با ) حجم ×فشار (ثابت بويل  -  28
  فشار گاز در نمونه اول ، با فرض مساوي بودن حجم گاز در دو نمونه چند برابر فشار گاز در نمونه دوم است؟. است

1  (1                               2 (2                                   3  (3                                 4   (4  

H3C COOH COOH
Cl

COOHCH3COOH
CH3 Cl
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1:  سوالات كد  
 

 8 از 6 صفحه    1: كد سوالات
 

آب باشد و در ضمن  g 100در  g 50برابر با  C  25°فرض كنيد انحلال پذيري يك تركيب شيميايي جامد در آب در دماي -29
 gmol-1 100و  gcm-3  2/1شده به ترتيب برابر با  حل جرم حجمي محلول سير شده به دست آمده و جرم مولي تركيب

  با توجه به آن ، مولاريته محلول نسبت به جامد حل شده چقدر است؟. باشد

1  (2                                2   (5                                   3   (4                                     4   (8  

.  J 3/101  =atmL 1  =P∆Vو  J 7/5000 -  =qp: براي يك سيستم بسته در يك تغيير ترموديناميكي در فشار ثابت داريم  -30
  براي تغيير مورد بحث بر حسب ژول كدام است؟ E∆با توجه به آن ، 

1 (0/5102 -                    2 (4/4899-                          3 (7/5000-                        4 (7/5000+  

 45بربر با  K 310درصد و در دماي  40برابر با  K300در دماي                                 در تعادل Bهرگاه درصد مولي  -31
  درصد باشد ، آن گاه مفهوم كدام گزينه در مورد واكنش داده شده درست است؟ 

  .افزايش فشار كل مخلوط تعادل باعث جا به جا شدن تعادل مي شود) 1
  .است 4/0برابر با  K 300ثابت تعادل در دماي ) 2
  .كاتاليزگر تاثير زيادي در جابه جا كردن اين تعادل دارد) 3
  .واكنش داده شده گرماگير است) 4

هرگاه . در آن برقرار شودقرار مي دهيم تا تعادل زير  Tليتري در دماي ثابت  2را در يك ظرف  A2B2(g)مول  25/0 -32
  كدام است؟  molL‐1بر حسب   ، Kباشد ، آن گاه ثابت تعادل واكنش ،  42/0مجموع كل مول هاي گاز در تعادل برابر با 

1 (09/0                              2 (36/0                                3 (72/0                                  4 (18/0 

  كدام تركيب حلاليت بيشتري در آب دارد؟ -33

  

  

  

1  (A                                2   (B                                 3   (C                                4   (D  

HO

ClClO

CD AB
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1:  سوالات كد  
 

 8 از 7 صفحه    1: كد سوالات
 

از اكسايش اين . پنتانون به دست مي آيد- 2مي شود و  آزاد CO2در شرايط مناسب  C6H14O2كلي با فرمول بسته از اكسايش ال - 34
  اين الكل كدام است؟. كربنه كه داراي يك گروه عاملي آلدهيدي است به دست مي آيد 6در شرايط ديگر يك تركيب  الكل

  هگزان ديول - 2،4) 4هگزان ديول              - 2،3) 3هگزان ديول           -1،3) 2هگزان ديول         - 1،4) 1

تري برومو - 2،3،4تركيب  Br2دي برومو هگزان و از واكنش آن با - 3،4مقداري از محصول  HBrبا  Aاز واكنش تركيب  -35
  ؟باشد  Aكدام گزينه مي تواند تركيب . به دست آمده استهگزان 

  هگزن- 4- برومو-3) 4            هگزن - 3- برومو-2) 3        هگزن   - 3- برومو-5)  2     هگزن   -2- برومو - 4)  1

  در چه تعداد از مربع ها مي توان علامت رزونانس قرار داد؟  -36

  
  هيچ كدام) 4                                 3) 3                                 2) 2                                 1) 1

چند ساختار براي اين تركيب . يك حلقه بنزني و يك گروه كربونيل وجود دارد C8H8Oدر ساختار تركيبي با فرمول بسته   -37
  محتمل است؟

  5بيشتر از ) 4                              5) 3                                  4) 2                               3) 1

  درست است؟ dتا  aچه تعداد از عبارات داده شده  -38

a  :  توليد زيست گاز مي توان به عنوان كود استفاده كرد له هاي باقيمانده در دستگاهاز تفا  
b    :از دستگاه هاي زباله سوز كمتر استفاده مي شود چون گازهاي آلاينده توليد مي كند  
c    :وددر واحد هاي توليد زيست گاز سوزاندن فضولات در مجاورت هوا در محفظه اي سربسته انجام مي ش  
d   :از دستگاه هاي زباله سوز كمتر استفاده مي شود چون گران هستند  

1( 2                                2( 1                                    3 (4                                 4 (3  
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1:  سوالات كد  
 

 8 از 8 صفحه    1: كد سوالات
 

  كدام است؟ A.  با برم جايگزين شود فقط يك تركيب به دست مي آيد Aپايدار  اگر يكي از هيدروژنهاي هيدروكربن -39

       1                              (2(                            3(                            4 ( 

  تركيب زير خاصيت بازي بيشتري دارد؟كدام گروه عاملي در  -40

  
1 (a                               2 (b                                    3 (c                                4 (d 
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